Tpurypamuu  roroBair B cootBerctBUM ¢ O®C  «Tpurypauuu
TOMEOIaTHYECKUE.

PactBop D2 rortosar B coorBeTcTBUM ¢ ODC «PactBOpbl, pa3BeicHUs
rOMeoNaTHYeCKUe» C HCIOJb30BaHUEM croupra OdTmwioBoro 15%  (M/m).
[Mocnenyromue pa3BecHUS TOTOBST C HCIIOJIb30BaHKeM ciiupTa 43 % (M/M).

Onucanme

PactBop D2 — GecuiBeTHas1, mpo3paydHas KHUIKOCTb.

Tputypauus D1 — Genblit mopoIIoxK.

HoanuuHOCTH

1. 2,0 r tputypauuu D1 pactBopsitot B 5,0 M Boasl. [lomyuenHsiit pacTBop
win pactBop D2 nomken naBath xapakTepHyr peakiuio A Ha Hatpuih (ODC
«O01mIHe peakuy Ha MO TMHHOCTHY).

2. 5 M pactBopa D2 BeimapuBaroT gocyxa Ha BoAsHOM OaHe. K ocTaTky uinu
0,5 r tputypanuu D1 npubasmstoT 1 mut Boasl, 5 mi ciupta 96 % u 0,1 mut cepHoit
KHUCJIOThI KOHIIEHTpUpOBaHHOM. [Ipu 3akuranuu cMech JOKHA TOPETh MIIAMEHEM,

OKaMMJICHHBIM 3€JICHBIM I[BETOM.

Ipo3paunocts. PactBop D2 gomwken OwviTh mpo3paudsiM  (ODC
«IIpo3payHOCTh M CTENIEHb MYTHOCTH >KUJIKOCTEI ).

HBerHocth. PactBop D2 nmomken ObiTh OecuBeTHBIM (ODC «CreneHb
OKPACKH JKUIKOCTEH», METOJ 2).

InoTHocTh. PactBop D2: Ot 0,975 10 0,983 (ODC «I1moTHOCTEY).

MuxkpooOuosornyeckas  uyucrora. B coorBerctBum ¢ O®C
«MukpoOuosiornueckasi YucToTa.

KosnvecTBeHHOE onpeae/ieHue

Oxkono 5,0 r (TouyHas HaBecka) TPUTypauuu pacTBOPSIOT B 30 Myl BOIBI U
tutpytoT 0,1 M pacTBOpOM  XJIOPUCTOBOJOPOAHOW KHCIOTBI JO PO30BO-
opamxeBoro okpammBanusa (uaaukatop — 0,1 ma 0,1 % pactBopa MeTHIOBOTrO
OPaHKEBOTO).
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